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Oppsummert: Nåsituasjon uendret og fremtidsutsikter er noe 
forbedret
• Tatt opp 30. oktober - 7. november. Totalt 3 149 svar. 

• Nåsituasjon er om lag uendret: 24% god, 24% dårlig. Netto 0%, uendret fra oktober. 

• Fremdeles stor strekk i laget. Best situasjon hos Offshore Norge, Finans Norge og Sjømat Norge. Svakest hos BNL (bygg), NBF 

(bilbransjen) og NHO Service og Handel.

• Fremtidsutsikter: 41% venter forverring, 12% bedring, netto -29%, noe forbedret fra oktober (-29%).

• Kun Offshore Norge har overvekt av bedrifter som venter bedring fremover. Svakest er utsiktene i BNL og Nelfo.

• Regionale forskjeller: Best i Rogaland, deretter Nordland, Møre og Romsdal og Troms og Finnmark. Svakest i Innlandet og i Oslo. 

• Overvekt av pessimister i alle fylker. Størst er pessimismen på Østlandet og Sørlandet. Minst i Rogaland og i Nordland. 
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Om lag uendret markedssituasjon i november
God 24% (23% i oktober), dårlig 24% (24% i oktober), netto 0% (uendret fra oktober)
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Stor strekk i laget: Et flertall vurderer situasjonen som god i 
11 av 15 landsforeninger
Best markedssituasjon hos Offshore Norge, Finans Norge og Sjømat Norge.
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Nåsituasjon, regionalt: Svekkelse i 6 av 11 fylker
Innlandet og Oslo svakest. Best i Rogaland. 
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Utsiktene fremover er litt forbedret
41% venter forverring (uendret fra oktober), 12% venter bedring (10% i okt.). Netto -29% (opp fra -31%)
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Utsikter, regionalt: Alle fylker negative til fremtiden
Men et flertall av fylkene er litt mindre pessimistiske. Mest pessimisme på Østlandet og på 
Sørlandet. Best i Rogaland, Nordland og i Møre og Romsdal
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